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takaisin partioon?

Tervetuloa takaisin!

Hei vanha partiolainen! Olet ollut aiemmin mukana toiminnassa, haluaisitko olla taas osa lippukuntaamme?

Meidän lippukunnassamme, Täytä lippukuntanne nimi, tarvittaisiin juuri nyt johtajia mahdollistamaan lasten ja nuorten harrastustoimintaa. 

Olet aiemmin itse ollut osa partiotoimintaa ja tiedät, kuinka merkityksellistä vapaaehtoistyötä partiossa mukana olevat aikuiset tekevät.

Kun kaksi aikuista vapaaehtoista haluaa aloittaa partioryhmän vetämisen, mukaan partioon pääsee noin 15 uutta lasta. Tämä kuvaa hyvin aikuisten tärkeää roolia harrastuksen mahdollistajina. Sitä kautta yhä useammalla suomalaisella on mielekäs harrastus ja yhteisö, johon kuulua. 

Etsimme vapaaehtoisia tällä hetkellä seuraaviin tehtäviin:

Listaa tähän pestejä, joihin etsitte tekijöitä. Poista ylimääräiset esimerkit
Kirjaa pestit mahdollisimman tarkasti ja selkeästi.
Alla esimerkkejä, joista voitte muokata omalle lippukunnallenne sopivan.

· 7-9 -vuotiaiden eli sudenpentujen ryhmä ”Meritähdet” etsii akelaa. ”Meritähdet” kokoontuvat tiistaisin klo 18-19 partiokololla (Eerikinkatu 1, 20100 Turku). Apunasi on valmiit partio-ohjelmasuunnitelmat, koulutukset ja ryhmän toinen johtaja, joka auttaa toiminnan suunnittelussa ja osallistuu kerroille. Johtajat järjestävät viikoittaiset partiokerrat sekä kerran vuodessa ryhmän oman retken.

· 10-12 -vuotiaiden eli seikkailijoiden ryhmä ”Majavat” etsii sampoa. ”Majavat” kokoontuvat maanantaisin klo 17.30-18.30 partiokololla (Eerikinkatu 1, 20100 Turku). Apunasi on valmiit partio-ohjelmasuunnitelmat, koulutukset ja lippukunnan muu johtajisto. Ryhmänjohtaja järjestää viikoittaiset partiokerrat sekä kerran vuodessa ryhmän oman retken.

· 12-15 -vuotiaiden eli tarpojien ryhmä ”Merisiilit”etsii luotsia. ”Merisiilit” kokoontuvat keskiviikkoisin klo 18.30-19.30 partiokololla (Eerikinkatu 1, 20100 Turku). Apunasi on valmiit partio-ohjelmasuunnitelmat, koulutukset ja lippukunnan muu johtajisto. Ryhmänjohtaja järjestää viikoittaiset partiokerrat sekä kerran vuodessa ryhmän oman retken.

· 15-17 -vuotiaiden eli samoajien ryhmä ”Leopardit” etsii luotsia. Samoajat kokoontuvat joka toisen viikon perjantai klo 17-19. Apunasi on valmiit partio-ohjelmasuunnitelmat, koulutukset ja lippukunnan muu johtajisto. Samoajat suunnittelevat paljon itse toimintaa ja luotsin tehtävänä on auttaa järjestelyissä ja järjestää kerran vuodessa ryhmän oma retki. 

· 18-22 -vuotiaiden eli vaeltajien ryhmä ”Harmaasudet” etsii luotsia. Vaeltajat kokoontuvat kerran kuukaudessa erikseen sovittuna aikana. valmiit partio-ohjelmasuunnitelmat, koulutukset ja lippukunnan muu johtajisto. Vaeltajat suunnittelevat itse toimintaa ja luotsin tehtävänä on tukea ja auttaa järjestelyissä. 

· Perhepartioryhmä etsii ryhmänohjaajaa. Perhepartio tarjoaa 3–6-vuotiaille lapsille mahdollisuuden tutustua partiotoimintaan yhdessä oman aikuisen kanssa. Ryhmä kokoontuu kerran kuukaudessa, joka kuukauden ensimmäinen lauantai. Ryhmänohjaajan tehtävänä on suunnitella ja vetää toimintakerrat. Apunasi on valmiit partio-ohjelmasuunnitelmat, koulutukset ja lippukunnan muu johtajisto.

· Etsimme muonittajaa partioretkille. Järjestämme retkiä useamman kerran vuodessa. Hakusessa on henkilö, joka on innostunut tekemään ruokaa retkikeittiössä isommallekin ryhmälle. Voit ilmoittautua mahdolliseksi muonittajaksi ottamalla yhteyttä lippukuntaan.

Lisätietoja antaa: [Lisää tähän lippukuntanne yhteyshenkilö ja hänen yhteystietonsa]

KOULUTUKSISta tukea toimintaan
Sinun ei tarvitse lähteä johtamaan ryhmää ilman tukea tai koulutusta. Partiossa on tarjolla paljon erilaisia koulutuksia ja tapahtumia, joista saat tukea tulevaan pestiisi. Valitse näistä itsellesi sopivat ja ilmoittaudu lippukunnan yhteyshenkilön kautta [Muokkaa tähän lippukunnallenne sopiva tapa ilmoittautua].

Tervetuloa partioon-verkkokoulutus

Tervetuloa partioon -koulutuksessa aikuisena harrastuksen aloittavat saavat perustiedot partiosta kätevästi yhdessä paketissa.
Kurssi sisältää lukemista, videoita ja pelillisiä tehtäviä, joiden avulla voi tutustua siihen mitä partio on, miten partiossa toimitaan ja miten turvallisuusasiat on huomioitu partiossa. Verkkokoulutuksen suorittaminen on helppoa. Partiolaiset kirjautuvat PartioID:llä partiomoodleen, mutta kurssiin voi tutustua myös vierailijana täysin ilman tunnuksia. Jos omasta partiourasta on jo pidempi aika, verkkokoulutus on hyvä perustietojen kertaus.

Tervetuloa partioon -verkkokoulutukseen pääset osoitteessa moodle.partio.fi

Keväällä -23:

Takaisin partioon-koulutus Lippukuntapäivässä 4.2.2023, Raisio
Jos olet ollut mukana partiossa nuorempana tai viimeiset retket ovat jo hämäriä muistoja, osallistu Takaisin Partioon-koulutukseen. Koulutuksessa käydään läpi partio-ohjelman keskeisiä asioita. Teemoina ovat mm. eri ikäkaudet, kasvatustavoitteet ja partioliike organisaationa. Koulutuksen tavoitteena on helpottaa paluuta partion pariin. Samassa yhteydessä on hyvä mahdollisuus tutustua muihin aikuisiin partioharrastajiin.

Pesteihin sopivat koulutukset 

Keväällä -23:

Sudenpentujen  (7-9 vuotiaat) kanssa toimiville:

Akelavihjarit 7.3.2023 
Ilta tarjoaa vinkkejä kaikille sudenpentuikäisten kanssa toimiville. Sopii niin aloitteleville ja uusille apulaisille, kuin vanhoille konkareillekin.

Akelakoulutus 17.3.-19.3.2023 
Koulutus sekä tuleville että jo tehtävässään aloittaneille keloille. Koulutukseen osallistumisen vaatimuksena on 18 vuoden ikä. Käytännön ideoita ja onnistumisen eväät sudenpentujen johtamiseen ja partio-ohjelman toteuttamiseen.

Seikkailijoiden (10-12 vuotiaat) kanssa toimiville:

Sampokoulutus 17.3.-19.3.2023 
Koulutus sekä tuleville että jo tehtävässään aloittaneille seikkailijajohtajille. Koulutukseen osallistumisen vaatimuksena on 18 vuoden ikä. Käytännön ideoita ja onnistumisen eväät seikkailijoiden johtamiseen ja partio-ohjelman toteuttamiseen.

Syksyllä -23

Lisätietoa syksyn tapahtumista ja ilmoittautuminen tulossa myöhemmin.

Sukellus sudenpentuohjelmaan 5.9.2023

Akelavihjarit 3.10.2023, Turku

Akelavihjarit 5.10.2023, Pori

Sampovihjarit 22.10.2023


Lisätietoa koulutuksista ja etäkoulutusten liittymislinkit löydät osoitteesta lounaissuomi.partio.fi/tapahtumakalenteri/


Miten tästä eteenpäin?

Innostuitko jostakin tietystä pestistä? Tai haluaisitko kuulla lisää muista vapaaehtoistehtävistä partiossa? Ole rohkeasti yhteydessä lippukuntaamme!

Uusista aikuisista lippukunnassamme vastaa aikuisluotsi Päivi Partiolainen, paivi.partiolainen@partio.fi, 040 123 4567. 

Voit myös olla yhteydessä Lounais-Suomen Partiopiirin asiakaspalveluun 050 312 9420 ja partiotoimisto.lsp@partio.fi tai Suomen Partiolaisten asiakaspalveluun 09 8865 1100 ja palvelu@partio.fi.

Lämpimästi tervetuloa takaisin!
Lounais-Suomen Partiopiiri ry
Läntinen Pitkäkatu 13, 20100 Turku - Itsenäisyydenkatu 44, 28130 Pori - Puh. 050 312 9420
partiotoimisto.lsp@partio.fi -  www.lounaissuomenpartiopiiri.fi
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